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LIETUVOS AUTOMOBILIŲ SPORTO FEDERACIJOS 

RALIO KOMITETO POSĖDŽIO 
PROTOKOLAS NR. 2015-14 

2015 m. lapkričio 2 d. 
Vilnius 

 
 

Ralio komiteto posėdis įvyko 2015-11-02 Vilniuje.  
Posėdžio pradžia: 18:00 val. 
 
Dalyvavo: Ralio komiteto pirmininkas Maris Simson (MS), komiteto nariai: Mantas Babenskas (MB), 
Aleksandras Dainys (AD), Dainius Sviderskis (DS), Ramūnas Šaučikovas (RŠ), darbo grupės narė Neringa 
Simson (NS), Benediktas Vanagas (BV).  
Posėdžio pirmininkas: M. Simson, posėdžio sekretorė: N. Simson.  
 
 
Darbotvarkė: 

1. Dėl B. Vanago/ G. Germanavičiūtės ekipažo elgesio „Rally Classic Druskininkai 2015“ metu. 
2. LASVOVT projekto aptarimas. 

 
  
Posėdžio pirmininkas MS trumpai pristatė posėdžio darbotvarkę, paklausė, ar yra  pasiūlymų dėl 
darbotvarkės pakeitimų/papildymų.   
  

 
1. SVARSTYTA. Dėl B. Vanago/ G. Germanavičiūtės ekipažo elgesio „Rally Classic Druskininkai 2015“ 

metu. 

MS priminė, kad BV ekipažo buvo prašoma pateikti paaiškinimą dėl savo elgesio (važiavimo nesaugiu 
greičiu, bei važiavimo ne pagal kelio knygoje nurodytą maršrutą) LARČ VII etapo metu ir paprašė atvykusio į 
RK posėdį ekipažo atstovo BV pateikti savo situacijos vertinimą bei paaiškinimus. 

BV paaiškino, kad ralio metu kelio knygoje buvo padaryti pakeitimai, kurie neaiškiai buvo pažymėti, dėl to 
ekipažas nuvažiavo klaidinga kryptimi, o tai supratęs, stengėsi kuo greičiau grįžti ir spėti į LK, ko pasekoje 
viršijo greitį. BV teigė, kad iš juridinės pusės yra neteisus, bet saugumo atžvilgiu, anot jo, jokio pavojaus 
nebuvo, nes greitis buvo viršytas tuščiame miško kelyje. BV paaiškino, kad nors toks elgesys nėra 
pateisinamas, bet tai buvo jo ekipažo pasirinkimas. 

 
1. NUTARTA. Klausimą dėl B. Vanago/ G. Germanavičiūtės ekipažo elgesio „Rally Classic Druskininkai 

2015“ metu perduoti svarstyti Etikos ir drausmės komisijai.  
 Balsavo: už 4 (МB nusišalino). 
 
Posėdžio metu BV taip pat informavo, kad už greičio viršijimą jam buvo skirta piniginė bauda, o situacija, kai 
jo ekipažas važiavo ne pagal kelio knygoje nurodytą maršrutą, buvo aptarta SKK posėdyje, jam pateikus 
paaiškinimus, kad biuletenis dėl kelio knygos maršruto pakeitimų yra klaidinančio pobūdžio, SKK priėmė 
sprendimą netaikyti numatytų baudų dėl maršruto nesilaikymo bei panaikino vėlavimo į LK baudą. 
Vyko  diskusija.  
 

2. NUTARTA. Perduoti Teisėjų komitetui prašymą aptarti ir įvertinti šį SKK sprendimą, taip pat 
informuoti Ralio komitetą, kokiu pagrindu buvo panaikinta baudą už vėlavimą į LK bei informuoti, 
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dėl kokių priežasčių varžybų metu šie sprendimai nebuvo tinkamai iškomunikuoti (nebuvo paskelbti 
varžybų lentoje). 
Nutarta bendru sutarimu. 

  
2. SVARSTYTA. LASVOVT projekto aptarimas. 

 
Vyko svarstymai, diskusijos dėl 2016 m. LASVOVT projekto.  
 
 NUTARTA. Pasiūlymus dėl LASVOVT pakeitimo, papildymo pateikti LASF gen. sekretorei. 
 Nutarta bendru sutarimu. 
 
 
 
Posėdžio pabaiga: 23:00 val. 


